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Écrire un programme Python qui permet de :

1. Lire un entier N compris entre 2 et 50,

2. Lire une séquence de N entiers sous forme d’un tableau T,

3. Déterminer et afficher s’il est possible d’obtenir une séquence strictement croissante en ne sup-
primant pas plus qu’un seul élément du tableau.

NB: Une séquence t0, t1, t2, ..., tn−1 est considérée strictement croissante si t0 < t1 < t2 < ... < tn−1.

Exemple 1: Pour N = 4 et T = [1, 3, 2, 1], le programme doit afficher ”Non”.

Explication: Il n’y a aucun élément dans ce tableau qui peut être supprimé afin d’obtenir une séquence
strictement croissante.

Exemple 2: Pour N = 3 et T = [1, 3, 2], le programme doit afficher ”Oui”.

Explication: Il est possible de supprimer 3 du tableau pour obtenir la suite strictement croissante [1,
2]. Alternativement, il est possible de supprimer 2 pour obtenir la suite strictement croissante [1, 3].

Grille d’évaluation: ..

Questions Points
Enregistrement 1 point
Utilisation des modules (fonctions et procédures)

- Appel des modules
- Entêtes des modules

2 points
1
1

Lecture de N
- Lecture
- Contrôle de saisie sur N

3 points
1
2

Remplissage du tableau/Lecture de la séquence 3 points
Déterminer et afficher s’il est possible d’obtenir une séquence strictement croissante en ne
supprimant pas plus qu’un seul élément du tableau.

- Suppression d’un élément du tableau
- Vérification si une séquence est strictement croissante
- Déterminer s’il est possible d’obtenir une séquence strictement croissante en ne
supprimant pas plus qu’un seul élément du tableau

- Affichage du message résultat de la vérification

10 points

3
3
2

2
Importation des bibliothèques et initialisation du tableau 1 point


